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รายงานการประชุมประชาคมหมูบาน 

เพ่ือจัดทําแผนยุทธศาสตการพัฒนาและแผนพัฒนา 3 ป ประจําป 2557-2559 

วัน ท่ี  4  มีนาคม  2556  เวลา 14.00 – 16.00 น. 

ณ  โรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตําบลหาดเจาสําราญ หมู 2 

ตําบลหาดเจาสําราญ  อําเภอเมือง  จังหวัดเพชรบุรี 

………………………………….. 

เมื่อถึงเวลา 14.30 น. ปลัดเทศบาลตําบลหาดเจาสําราญ กลาวเปดการดําเนินการประชุมเพื่อจัดทํา 

แผนยุทธศาสตรการพัฒนา และแผนพัฒนา 3 ป ประจําป 2557-2559  

    นายกเทศมนตรี  :สวัสดีครับ พอแมพี่นองชาวหาดเจาทุกๆทานที่สละเวลามาเขารวมกิจกรรมการ 

(นายบุญยอด  มาคลาย) ออกประชุมประชาคมเพื่อจัดทํา แผนยุทธศาสตการพัฒนาและแผนพัฒนาสามป 

ประจําป 2557 – 2559 ซึ่งทางเทศบาลฯ ก็ยังไดรับความมือเปนอยางดีจากพี่นอง

ชาวตําบลหาดเจาสําราญเหมือนในทุก ๆ ป  ทางเทศบาลฯก็หวังเปนอยางย่ิงวาทุก

ทานจะไดชวยกันเสนอแนะขอคิดเห็นและปญหาที่เกิดข้ึน ซึ่งทางเทศบาลก็ยินดีที่

จะรับฟงทุกปญหาและรวมกันหาวิธีการแกไขปญหาที่เกิดข้ึน  อยางไรเราทุกคนก็ม ี

สวนรวมในการแกไขปญหาที่เกิดข้ึน และยังรวมมือรวมใจในการพัฒนาบานเมือง 

ของเราใหเจริญกาวหนาตอไป หวังเปนอยางย่ิงนะครับคงจะไดรับความ 

รวมมือรวมใจของพี่นองชาวหาดเจาเปนอยางดี ซึ่งในวันน้ีเรายังไดรับความ 

รวมมือจากทานผูอํานวยการโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพตําบลหาดเจาสําราญ 

ซึ่งไดใหความรวมมือในการออกหนวยประชาคมกับเราในทุก ๆ ป 

 เชิญเจาหนาที่วิเคราะหนโยบายและแผน ไดชวยอธิบายเกี่ยวกับการเสนอโครงการ 

เพื่อบรรจุลงในแผนยุทธศาสตรการพัฒนาและแผนพัฒนาสามป พ.ศ.2557 – 2559   

เชิญครับ 

 

จนท.วิเคราะหฯ  : ตอไปน้ีขอเชิญทุกทานชวยกันเสนอโครงการเพื่อบรรจุลงในแผนพัฒนา 3 ป  

(นางจันทรจิรา)    ประจําป พ.ศ.2556-2558 ซึ่งในแตละปก็จะมีปญหาใหพวกเราชวยกันแกไข  

และยังมีโครงการอีกหลายโครงการที่ยังไมไดทําหรือลงมือแกไขปญหา 

ซึ่งทางเทศบาลก็อยากที่จะใหชาวตําบลหาดเจาสําราญชวยกันพัฒนาใหตําบล 

ของเราเจริญกาวหนาและชวยกันแกไขปญหาใหกับพวกเราดวย กอนอื่นจะขอ 

อานโครงการที่พวกทานไดเสนอมาเมื่อปที่แลวใหฟงกันกอนนะคะ 

1. กอสรางถนนเลียบชายทะเลจากบริเวณหนารานอาหารประโลม  -  สถานีตรวจ

อากาศ ม.2 

2. กอสรางถนน คสล. ซอยเทศบาล 2/17 หมู2 (บานเม็ดทราย) 

3. กอสรางถนน คสล.สายเลียบชายหาด ม.2 ชวง ซอยสถานีตรวจอากาศ -  โรงแรม

ทหารบก ม. 2  
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4. กอสรางถนน คสล.สายเลียบคลองหัวตาลซอยขางสถานีเคเบิลใตนํ้า ม.2 

5. กอสรางถนน คสล.สายแยกเขาบานพักทหาร   (จากบานพัก-คลองหัวตาล) ม. 2 

6. กอสรางถนน คสล. สายคุงกะพง(จากคลองหัวตาล-ถนนกั้นนํ้าเค็ม) ม. 2 

7. กอสรางถนนคสล.ริมคลองหัวตาล ม.2 

8. ปรับปรุงถนนลงหินคลุกสายแยกเขาบานพักทหาร(จากบานพักทหาร-คลองหัวตาล) 

9. กอสรางสะพานขามคลองหัวตาล หมู 2 (บริเวณขางโรงแรมทหารบก) 

10. โครงการซอมแซมคอสะพานขามคลองหัวตาล หมู 2 

11. โครงการกอสรางเข่ือนหินพรอมทางเดินชมวิวบนคันเข่ือน จุดเริ่มตนจากชายหาด

สวนภูมิทัศนถึงสันเข่ือนกันคลื่น หมู 2ตําบลหาดเจาสําราญ 

12. กอสรางศาลาที่พักผูโดยสาร หมู 2 

13. ขุดลอกคลองหัวตาล ม.2 

14. ขุดลอกทรายปากคลองหัวตาล ม.2 

15. โครงการกอสรางผนังกันนํ้าริมคลองหัวตาลบริเวณสะพานฝงซายคลอง หมู 2 

16. ปรับปรุงคลองหัวตาล (ดานเหนือ) ม.2 

17. ติดต้ังไฟฟาแสงสวางบริเวณถนนสายหลังตลาดนัดวัดหาดเจาสําราญ ม. 2 

18. ติดต้ังไฟฟาแสงสวางภายในสวนภูมิทัศนชายหาดเจาสําราญ ม. 2 

19. ติดต้ังไฟฟาแสงสวางถนนตรงซอย 2/6 (บานเจณีย) หมู 2 

20. ติดต้ังไฟฟาแสงสวางถนนตรงซอย 2/7 (ทางลงทะเล) หมู 2 

21. ติดต้ังไฟฟาแสงสวางถนนตรงซอย 2/8(ทางลงทะเล) หมู 2 

22. ติดต้ังไฟฟาแสงสวางถนนตรงซอย 2/9(ทางลงทะเล) หมู 2 

23. โครงการติดต้ังกลองวงจรปดบริเวณสวนภูมิทัศน หมู 2 

24. โครงการกอสรางเสารับโครงปายประชาสัมพันธและงานพิธีตาง  ๆบริเวณสี่แยก

วัดหาดเจาสําราญ หมู 2 

25. กอสรางซุมทางเขาหมูบาน ม.2 

26. ปรับปรุงภูมิทัศน 2 ขางทางบริเวณถนนสาย 3177 จากบริเวณสี่แยกวัดหาดเจา

สําราญ-สี่แยกไฟแดง หมู 2 

27. จัดจางออกแบบพรอมจัดทํารายการกอสรางสวนสาธารณะบริเวณสวนภูมิทัศน  

28. โครงการถมทรายชายหาดเจาสําราญ หมู 1 หมู 2 และ หมู 6 

29. โครงการติดต้ังปายบานเลขที่ทุกหลังคาเรือน หมู   2 

30. ปรับปรุงกระถางปลูกไมประดับสองขางทางหลวงเทศบาลสายเพชรบุร–ีหาดเจาฯ  
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ทั้งหมด 30 โครงการ เปนโครงการที่พวกทานไดเสนอมาคราวที่แลว และไดทํา

การบรรจุไวในแผนพัฒนาสามป ประจําป 2556 -2558 และในครั้งน้ีเทศบาลได 

ออกมาประชุมประชาคมเพื่อจัดทําแผนพัฒนาสามป ประจําป 2557-2559 

เพื่อใหทานไดเสนอโครงการที่เปนปญหาของพวกทาน และเปนปญหาที่เรงดวน

ตองการแกไข ซึ่งเปนปญหาใหมที่ไมมีใน 30  โครงการที่ไดเสนอมาแลว เชิญ

เสนอไดเลยนะคะ เชิญคะ 

ผูใหญบานหมู 2 :  ผมมีขอเสนอแนะนะครับ ผมวาเรานาจะนําเอาโครงการเดิมที่มีอยูแลวมาจัด 

(นายโยธิน  ตันสกุล)  เรียงลําดับกันใหม เพราะวาโครงการเดิมมันก็มีอยูเยอะอยูแลว ถาเสนอเขาไปอีก 

ทางเทศบาลอาจจะดําเนินการไมทันถายังไงแลวผมวาเรียงลําดับจากโครงการ 

เดิมไปกอนดีกวานะครับ ไมทราบวาทุกทานเห็นชอบเปนอยางไรครับ 

จนท.วิเคราหฯ  : ไดคะ ไมทราบวาทุกทานมีความเห็นเปนอยางไร 

(นางจันทรจิรา)     

ชาวบาน   : ผม ก็วาดีนะครับ เพราะวามันเหลืออีกต้ังหลายโครงการที่ยังไมไดทํา ผมก็เลยอยาก 

(นายประหยัด)                        ใหทําโครงการเดิมใหเสร็จกอน ใหเรียงลําดับความสําคัญกันไปเลยนะครับ      

จนท.วิเคราะห  : คะ ไดคะ ถายังไงแลวเรามาเรียงลําดับโครงการกันเลยนะคะ ไมทราบวามีทานได 

(นางจันทรจิรา)   จะเสนอโครงการใดเปนโครงการแรกคะ เชิญคะ 

ชาวบาน                    :           ขอเสนอโครงการกอสรางถนนเลียบชายทะเลจากบริเวณหนารานอาหารประโลม-    

(นายถนอม)                            สถานีตรวจอากาศ  ม. 2  

      

จนท.วิเคราะห  : คะ  เชิญคะตอไปเปนลําดับที่ 2 เชิญคะ 

(นางจันทรจิรา)   
 

ชาวบาน   : โครงการติดต้ังประตูนํ้า ม. 2 บริเวณใตสะพานขามไปดอนคดี 

(นายเฉลิม)                                        

จนท.วิเคราะห  : ไดคะ  เชิญคะตอไปเปนลําดับที่ 3 เชิญคะ  

(นางจันทรจิรา)   

ชาวบาน   : ติดต้ังไฟฟาแสงสวางภายในสวนภูมิทัศน 

 (นายลาภ)                               เปนลําดับที่ 3  

(ผูใหญบานหมูที่ 2) :  ผมขอเสนอสนามฟุตซอลครับ จะไดมีสนามฟุตซอลไวสําหรับเยาวชนได 

ออกกําลังกายกัน 

จนท.วิเคราะห  : ไดคะ    เชิญคะ มีใครเสนอหรือไมคะ ถาไมมีจะสรุป  

(นางจันทรจิรา)   โครงการที่ไดเรียงลําดับมาแลว สวนโครงการที่เหลือก็จะเรียงลําดับตอไปเลยนะคะ 

ลําดับที่ 1 โครงการกอสรางถนนเลียบชายทะเลจากบริเวณหนารานอาหาร

ประโลม- สถานีตรวจอากาศ  ม. 2 

 

ลําดับที่ 2 โครงการติดต้ังประตูนํ้า ม. 2 บริเวณใตสะพานขามไปดอนคดี 
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ลําดับที่ 3 ติดต้ังไฟฟา แสงสวางภายในสวนภูมิทัศน 

ลําดับที่ 4 กอสรางสนามฟุตซอล 

ลําดับที่ 5 กอสรางถนน คสล. ซอยเทศบาล 2/17 หมู2 (บานเม็ดทราย) 

ลําดับที่ 6 โครงการกอสรางถนนคสล.สายเลียบชายหาด หมู 2 ชวงซอยสถานีตรวจ 

   อากาศ – โรงแรมทหารบก  

ลําดับที่ 7 กอสรางถนน คสล. เลียบคันคลองหัวตาลซอยขางสถานีเคเบิลใตนํ้า 

ลําดับที่ 8 กอสรางถนน คสล.สายแยกเขาบานพักทหาร (จากบานพัก-คลองหัวตาล) 

ลําดับที่ 9กอสรางถนน คสล. สายคุงกะพง(จากคลองหัวตาล-ถนนกั้นนํ้าเค็ม) ม. 2 

ลําดับที่ 10 กอสรางถนนคสล.ริมคลองหัวตาล หมู 2 

ลําดับที่ 11กอสรางถนนลงหินคลุกสายแยกเขาบานพักทหาร(จากบานพักทหาร- 

                 คลองหัวตาล)  

ลําดับที่ 12 โครงการกอสรางสะพานขามคลองหัวตาล ม.2(บริเวณขางโรงแรม 

    ทหารบก) 

ลําดับที่ 13 โครงการซอมแซมคอสะพานขามคลองหัวตาล 

ลําดับที่  14 โครงการกอสรางเข่ือนหินพรอมทางเดินชมวิวบนคันเข่ือน จุดเริ่มตน 

   จากชายหาดสวนภูมิทัศนถึงสันเข่ือนกันคลื่น หมู 2  

ลําดับที่ 15  กอสรางศาลาที่พักผูโดยสาร หมู 2 

ลําดับที ่16 ขุดลอกคลองหัวตาล ม.2 

ลําดับที่ 17 โครงการขุดลอกทรายปากคลองหัวตาล ม.2 

ลําดับที่ 18 โครงการกอสรางผนังกันนํ้าริมคลองหัวตาลบริเวณสะพานฝงซาย 

                  คลอง หมู 2 

ลําดับที่ 19 โครงการปรับปรุงคลองหัวตาล (ดานเหนือ) ม.2 

ลําดับที่ 20 ติดต้ังไฟฟาแสงสวางบริเวณถนนสายหลังตลาดนัดวัดหาดเจา 

      สําราญ หมู 2 

ลําดับที่ 21  โครงการติดต้ังฟาแสงสวางภายในสวนภูมิทัศนชายหาดเจาสําราญ ม.2 

ลําดับที่ 22  โครงการติดต้ังไฟฟาแสงสวางถนนตรงซอย 2/6 (หลังบานเจณีย) 

ลําดับที่ 23 โครงการติดต้ังไฟฟาแสงสวางถนนตรงซอย 2/7 (ทางลงทะเล) 

ลําดับที่ 24 โครงการติดต้ังไฟฟาแสงสวางถนนตรงซอย 2/8 (ทางลงทะเล) 

ลําดับที่ 25 โครงการติดต้ังไฟฟาแสงสวางถนนตรงซอย 2/9 (ทางลงทะเล) 

ลําดับที่ 26 โครงการติดต้ังกลองวงจรปดบริเวณสวนภูมิทัศน หมู 2 

ลําดับที่ 27 โครงการกอสรางเสารับโครงปายประชาสัมพันธและงานพิธีตาง ๆ  

 บริเวณสี่แยกวัดหาดเจาสําราญ หมู 2 

ลําดับที่ 28 โครงการกอสรางซุมทางเขาหมูบาน หมู 2 

ลําดับที่ 29  โครงการปรับปรุงภูมิทัศนสองขางทางบริเวณถนนสาย 3177 จาก

บริเวณสี่แยกวัดหาดเจาฯ-สี่แยกไฟแดง ม.2 
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ลําดับที่ 30  โครงการ จัดจางออกแบบพรอมจัดทํารายการกสอราง

สวนสาธารณะ 

 บริเวณสวนภูมิทัศน หมู 2 

ลําดับที่ 31 โครงการถมทรายชายหาดเจาสําราญ หมู 1 หมู 2 และหมู 6 

ลําดับที่ 32 โครงการปรับปรุงกระถางปลูกไมประดับสองขางทางหลวงเทศบาล 

                   สายเพชรบุรี – หาดเจาสําราญ  หมู 2 

ทั้งหมด 32 โครงการ ไมทราบวามีทานใดจะเสนออะไรอีกหรือไมคะ ถาไมม ี

จะขอมติในที่ประชุมนะคะวาเห็นชอบใหเรียงลําดับตามน้ีหรือไมคะ  
 

ท่ีประชุม  : มติท่ีประชุมเห็นดวย 
 

จนท.วิเคราะหฯ  : เปนอันวามีมติเห็นชอบใหเรียงลําดับตามน้ีนะคะ  

(นางจันทรจิรา) 

นายกเทศมนตรี  : มีใครจะสอบถามหรือเสนอแนะเรื่อง อื่น ๆ หรือไมค รับ   ในสวนนโยบายของคณะ 

(นายบุญยอด  มาคลาย)            ผูบริหารก็จะมีโครงการปรับปรุงภูมิทัศนหนาหาดครับซึ่งงบประมาณของเทศบาล 

ก็คงจะไมเพียงพอผมก็คงจะตองขอรับการสนับสนุนงบประมาณจากหนวยงานอื่นๆ  

ดวยครับ 

สมาชิกสภาเทศบาล : อยากใหเทศบาลเขาไปดําเนินการจัดระเบียบสายไฟฟาซอยหลังวัดดวยครับ 

นายกเทศมนตรี  : ไดครับจะดําเนินการใหครับผมไดเล็งเห็นแลววาซอยหลังวัดเปนซอยคับแคบรถใหญ 

(นายบุญยอด  มาคลาย)             เขาไปไมไดหากเกิดอัคคีภัยข้ึนคงจะลําบากครับ 

ผูใหญบานหมูที่ 2 :          ขอใหจัดซื้อถังดับเพลิงใหดวยครับ และอยากใหปรับปรุงเครื่องขยายเสียงดวย 

(นายโยธิน  ตันสกุล)  เน่ืองจากเวลามีการประชาสัมพันธขอมูลขาวสารตาง ๆ ลําบากครับ           

นายกเทศมนตรี  : มีใครจะสอบถามหรือเสนอแนะเรื่อง อื่น ๆ หรือไมค รับถาไมมีตองขอขอบคุณ 

(นายบุญยอด  มาคลาย)             ทุกทานที่ไดเสียสละเวลามาประชุมเพื่อเสนอความคิดเห็นตาง ๆ และยังไดมารวม 

คิดรวมแกไขปญหาที่เกิดข้ึน ทางเทศบาลก็หวังเปนอยางย่ิงเราจะไดรับความรวมมือ 

จากทานในการเขารวมการประชุมในครั้ง ตอไป ๆ  ก็ตองขอขอบคุณอีกครั้งครับ  

ขอปดการประชุม 

ปดประชุมเวลา 16.15 น. 

 

             (ลงช่ือ)                                          ผู จดรายงานการประชุม 

                            (นายหน่ึง    สระสําราญ) 

                    ผูชวยผูใหญบานหมูที่ 2  

 

    (ลงช่ือ)                  ผูตรวจรายงาน  

         (นา ยโยธิน  ตันสกุล) 

                   ผูใหญบานหมูที่  2 
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